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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DOALIANÇA PREV.

Iniciada a quarta reunião do Conselho Fiscal, nomeado através da Portaria n° 302/2023,
realizada no Vigésimo oitavo dia do mês de Abril do ano de 2023, com início às 09:00,
em formato presencial, na sede do Fundo Municipal de Previdência Social dos
Servidores da Aliança, localizado na Rua Antônio José da Costa, s/n, Centro, Aliança
PE. A reunião tem como pauta a discussão sobre a tempestividade do envio da
Prestação de Contas para o TCE-PE e ter-se ciência sobre os dados da gestão do mês
de Março de 2023. Compareceram os Conselheiros: Sônia Maria Alves da Silva Vale
(Presidente), Maria Verônica Farias de Oliveira Souza, Evaneide da Cunha Medeiros
Melo, Delazy Maria de Albuquerque e Maria Selma Ribeiro. A Presidente do Conselho
Fiscal a Sra. Sônia Maria Alves da Silva Vale, deu as boas-vindas aos presentes,
convidando a Presidente Executiva para discorrer sobre a pauta apresentada. A
Presidente do RPPS, tomando a palavra e saudando a todos, informou que a prestação
de contas, após sua aprovação e ciência ao Conselho Deliberativo, foi remetida de forma
tempestiva ao TCE-PE, agradecendo a todos pela presteza na devolução dos
documentos para o devido encaminhamento ao Conselho Deliberativo. Em seguida,
iniciou sua apresentação relativa à gestão, referente ao mês de Março de 2023.
Começando pelo valor da folha de Março que fechou em R$ 2.576.819,11 (Dois milhões,
quinhentos e setenta e seis mil, oitocentos e dezenove reais e onze centavos). Em
seguida apresentou todas as receitas e despesas (relatórios de empenhos e extratos
bancários) do mês de Março de 2023, concluindo que os repasses dos recursos estão
sendo cumpridos, em tempo, comprovadamente pelo pagamento em dia das folhas de
pagamento. A Presidente do Conselho solicitou os números da gestão de recursos do
mês anterior, no que foi atendida pela Presidente do Fundo. Registre-se, em Ata que os
números do mês foram: R$1.859.639,29 (um milhão, oitocentos e cinquenta e nove mil,
seiscentos e trinta e nove reais e vinte e nove centavos) referente às contribuições,
R$43.362,60 (quarenta e três mil, trezentos e sessenta e dois reais e sessenta centavos)
referente ao aporte do mês e R$492.512,46 (quatrocentos e noventa e dois mil,
quinhentos e doze reais e quarenta e seis centavos) referente ao pagamento de
parcelamentos vigentes. O valor de R$4.369,44 (quatro mil, trezentos e sessenta e nove
reais e quarenta e quatro centavos) foi resultado das Receitas líquidas de aplicações
financeiras e investimentos do mês. Logo após, concluída a apresentação, os
conselheiros confabularam entre si, averiguando os documentos apresentados, livres e
com a palavra para quaisquer pronunciamentos. Não houve pronunciamentos em
contrário ao apresentado e por unanimidade de votos, ficou aprovada a prestação de
contas referente ao mês de Março/2023. Não havendo nada mais a tratar, a Presidente
do Conselho deu por encerrada presente reunião às 10:07 horas, assinando-se ester
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documento, torna todos os órgãos de controle e fiscalização
previdenciária. Eu, Evaneide da Cunha Medeiros Melo, lavro a referidaATA, que vai por
mim assinada e pelos demais membros e convidados presentes nesta reunião.
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